

政府工作报告激励 市长指导鼓劲 龙都红星广场施工正酣

600 米施工场景震撼人心



市长刘继标(左二)率2016年全市重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动第二观摩组,到龙都红星广场观摩指导。

打造的红星美凯龙家居馆,与国内一线品牌接轨,能满足市民家居建材的消费需求;红星美凯龙爱琴海购物公园注重购物的休闲娱乐和舒适性,注重体验式消费理念,能使市民百货消费的品位大大提升。该项目建成后,这里不但是城市的地标性建筑,更是市民购物、休闲娱乐的理想去处。”龙都红星广场项目开发商河南美慧置业有限公司董事长韩宏对该项目的前景信心满满。

潮平两岸阔,风正一帆悬。龙都红星广场——这艘以红星美凯龙为代表的建材家居商贸航母正向三川大地驶来。



工人精心施工

□记者 李国阁 文/图

人勤春来早,“龙都”施工酣。这里是绵延600米的施工现场,这里是打造豫东南商贸物流中心的一处建设地,这里是三川人民期盼的红星美凯龙的坐落地,这里就是2016年我市河南省重点建设项目,目前正在加紧建设的龙都红星广场建设工地。

3月17日,位于周口市工农路与黄河路交会处东南的龙都红星广场项目工地呈现一片繁忙的劳动景象:几十座塔吊立于项目东西600米长的工地上,机械轰鸣,工人和管理人员正忙于做不同的工作。该项目最西侧的红星美凯龙家居馆在做基础垫层;往东是红星美凯龙爱琴海购物公园,这里最为忙碌,主体工程的正负零即将封顶,工人正忙于一层钢筋的绑扎和支模板;红星美凯龙爱琴海购物公园东是一栋24层的公寓楼工地,正在进行基础浇筑工作;24层的公寓楼东是中心广场地下室和一栋29层的公寓楼工地,钢筋绑扎和挖土方工作正加紧展开……来自河南永畅建工集团、河南恒宇建设工程有限公司、江苏城乡建设有限公司、豫东建筑安装公司、周口铁路工程有限公司的工人

和技术人员,分5个标段,在这里比技术、比质量、比安全、比速度。700余名工人和管理人员八仙过海,各显神通,在这里上演一场最感人的劳动乐章。

连日来,奋战在这里的工人和工程技术人员受两件事的鼓舞,精神更加饱满,斗志更加昂扬。

一是政府工作报告。近日,市两会胜利闭幕,政府工作报告中2016年目标任务和重点工作部分提到,加快发展商贸物流业,发挥区位优势、商贸物流业基础优势,推动商贸物流业品牌化、连锁化、集团化。加快华耀城二期工程、龙都红星广场项目建设,促进商贸物流企业加快集聚,扩大品牌影响力,提升辐射带动能力。

龙都红星广场项目是我市的重点招商引资项目,今年又被列为河南省重点建设项目,周口市委、市政府重视有加,其对周口突出打造豫东南商贸物流中心、持续推进服务业快速发展的战略目标意义不言而喻。

二是市领导重视。3月8日上午,市长刘继标率2016年全市重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动第二观摩组,到龙都红星广场观摩指导。

“项目位于周口市黄河路南侧、站南路

北侧、工农路东侧、中原路西侧,总占地约300亩,项目总投资25亿元。其中:商业一期占地约124.7亩,预计2017年底可建成营业;二期占地约116亩,计划由原来的居住用地变更为商业用地,目前已进入规划、设计阶段。目前正在建设的是龙都红星广场项目商业一期工程,其总建筑面积约36.06万平方米,其中:红星美凯龙家居馆4.9万平方米、红星美凯龙爱琴海购物公园5.7万平方米、商业街6.99万平方米、公寓9.59万平方米、写字楼4.61万平方米、地下车库及配套仓储4.27万平方米。”

“项目以引领城市发展的前瞻性思维,吸纳集红星美凯龙家居MALL、百货MALL、玫瑰天街、建材博览、文化娱乐为一体的新型城市综合体。项目建成营业后,预计年销售额可达10亿元以上,新增税收数千万元,同时可带动上万人就业。”

听过相关人员的介绍,市领导对龙都红星广场的定位、前瞻性设计理念及快速的施工进度给予高度评价。

“周口市委、市政府对龙都红星广场项目高度重视,全市人民对该项目热切期盼,这对我们来说是压力更是动力,我们有责任、有信心把这个项目建设好、运营好。倾力

技术人员召开“诸葛亮会”



600米施工现场

红星美凯龙爱琴海购物公园在建主体工程



600米施工现场